Преступления в банковской сфере 9 - 16 февраля 2015

В Иркутске грабители вынесли из неохраняемого банка крупную сумму денег

Полиция Иркутска ищет двух злоумышленников, совершивших разбойное нападение на отделение банка. Добычей грабителей стали деньги "в особо крупном размере", но точная сумма не установлена. Ограбленный банк не имел охраны и элементарных систем ограничения доступа в хранилище. Источник в правоохранительных органах добавил в комментарии "Интерфаксу", что нападение было совершено на "Восточный Экспресс Банк".

По данным начатого расследования, в четверг около 15:30 двое мужчин в масках вошли в помещение банка на улице Лермонтова и "под угрозой применения предмета, похожего на пистолет, похитили из кассы имеющуюся наличность". Затем нападавшие скрылись. Работники банка нажали кнопку тревожной сигнализации лишь после того, как скрылись преступники.

Во время вооруженного нападения в Петербурге пострадал инкассатор

В Кировском районе Санкт-Петербурга вечером в пятницу произошло вооруженное нападение на инкассаторов. Об этом ТАСС сообщил представитель ГУ МВД по Петербургу и Ленобласти.

«Около 18:00 по московскому времени на проспекте Стачек неизвестные напали на инкассаторов, одному из них выстрелили в лицо. Число нападавших устанавливается, похищен баул с деньгами», — сказал он. Сумма похищенного устанавливается.

По данным местных СМИ, нападение было совершено на инкассаторов банка «Открытие».

В Москве из машины банкира, остановившейся на светофоре, похищено 3,3 миллиона рублей

Столичные полицейские ищут грабителей, совершивших нападение на менеджера банка. Злоумышленники разбили стекла у автомобиля потерпевшего, когда машина остановилась на светофоре. Добычей преступников стали несколько миллионов рублей.

По факту грабежа возбуждено уголовное дело, передает "Интерфакс" со ссылкой на пресс-службу ГУ МВД Москвы. "В четверг около полудня 42-летний менеджер одного из коммерческих банков остановился на светофоре на Петровско-Разумовской аллее в районе дома N12", - пояснили в ведомстве. В этот момент к его автомобилю Honda CR-V подбежали двое преступников. Они разбили боковые стекла, забрали из салона две сумки и скрылись на поджидавшем их автомобиле BMW черного цвета.

По предварительным данным, нападавшие борсеточники похитили у банкира 46 тысяч 600 долларов, 500 евро и 180 тысяч рублей. Суммарный ущерб оценен в почти 3 миллиона 300 тысяч рублей.

Почти 20 млн рублей похитили у бизнесмена в Москве в фальшивом обменнике

Почти 20 млн рублей похитил «сотрудник» фальшивого обменного пункта у предпринимателя на северо-востоке Москвы, сообщили РИА Новости в субботу в прессслужбе столичной полиции. Инцидент произошел в пятницу днем по адресу: пр-т Мира, д. 181.

«Неизвестный в помещении, оборудованном как операционная касса по обмену валют, под предлогом обмена похитил у предпринимателя деньги в сумме 300 тысяч долларов и скрылся», — сказал собеседник. Таким образом, материальный ущерб составил около 19,8 млн рублей.

В Кемеровской области полицейские задержали сотрудницу банка, подозреваемую в хищении денег

В отдел МВД России по г. Междуреченску обратились представители одного из городских банков. Они сообщили, что во время инвентаризации денежных средств в двух банкоматах обнаружена недостача на общую сумму 10 340 000 рублей.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска установили, что к хищению денег причастна сотрудница данного банка – 57-летняя женщина, которая занимала одну из руководящих должностей. Однако задержать подозреваемую не удалось. После совершения кражи злоумышленница не вышла на работу и скрылась из города. Она была объявлена в федеральный розыск.

В ходе расследования полицейские провели обыски в квартире подозреваемой, а также у её родственников. В результате у одного из них было изъято более 2,5 млн рублей, которые злоумышленница передала ему на хранение.

В настоящее время подозреваемая задержана. Она скрывалась в одной из стран ближнего зарубежья.

В Тюмени раскрыто вооруженное нападение на банк

В полицию поступило сообщение о том, что двое злоумышленников в медицинских масках ворвались в помещение кредитной организации. Бандиты пытались похитить деньги, угрожая обрезом помпового охотничьего ружья и металлической дубинкой. Нападавшие произвели выстрел вверх. Тогда один из представителей банка оказал им активное сопротивление, в результате чего мужчина получил травмы. После этого злоумышленники скрылись, так ничего и не похитив.

В течение суток был задержан один из подозреваемых — ранее судимый житель Ханты-Мансийского автономного округа — Югры. У него изъят одноствольный обрез охотничьего ружья 12 калибра. В ходе проведенной спецоперации был задержан второй подозреваемый. Ранее неоднократно судимый за кражи мужчина скрывался в одном из домов в пригороде Екатеринбурга.

Нижегородские грабители врезались в машину ЧОПа и похитили 34 млн рублей

В Нижнем Новгороде в Московском районе города. Автомобиль Nissan столкнулся с машиной Niva, принадлежащей частной охранной структуре и перевозившей крупную сумму денег. После столкновения пассажир иномарки в маске металлическим прутом разбил заднее стекло Niva и похитил оттуда мешок, в котором, предположительно,

находились более 30 млн руб. Автомобиль с нападавшими скрылся с места преступления.

Хакеры украли \$300 млн со счетов банков в 30 странах мира

Международная группировка хакеров из России, Китая и стран Европы похитила со счетов клиентов банков около \$300 млн, пишет The New York Times. Издание ссылается на доклад «Лаборатории Касперского», который опубликован в понедельник, 16 февраля. «Лаборатория Касперского» была привлечена к расследованию банковских краж в конце 2013 года, когда появилась информация о взломе одной из финансовых организаций Киева. Выявленное мошенничество может оказаться одной из крупнейших банковских краж в истории, совершенной «без обычных признаков ограбления», отмечается в публикации.

Используя фиктивные счета, хакеры завладели миллионами долларов клиентов банков России, Японии, Швейцарии, США и Нидерландов. Согласно статье NYT, «Лаборатория Касперского» получила доказательство кражи \$300 млн. По данным компании, общая сумма похищенных средств может быть в три раза больше. В исследовании говорится, что жертвами действий хакеров стали клиенты более 100 банков и других финансовых институтов в 30 странах мира. Согласно сообщению, большинство пострадавших банков находится в России, хакерам также удалось взломать системы финансовых организаций Японии, Соединенных Штатов и Европы. Назвать банки, из которых украдены деньги клиентов, не позволяет соответствующее соглашение о неразглашении.

(по материалам ТАСС, Интерфакса, РБК, Newsru.com, РИА Новости, mvd.ru, Banki.ru и других СМИ)